



**25 февраля в рамках республиканской акции «Единый день безопасности» в гимназии-колледже была проведена тренировка по отработке эвакуации на случай возникновения пожара**



В корпусе №1 эвакуация проходила при участии старшего инженера МЧС Белоножко А.Н.

В ходе тренировки педагоги, услышав сигнал о пожаре, приняли все необходимые меры для быстрой эвакуации учащихся.

Главная цель проведения подобных мероприятий – всесторонняя проверка готовности по проведению быстрой и безопасной для здоровья и жизни учащихся и работников эвакуации на случай пожара в учреждении образования. В ходе мероприятия были успешно отработаны действия учащихся, учителей и администрации гимназии-колледжа на случай чрезвычайной ситуации. Мероприятие прошло организованно, учащиеся под руководством учителей спокойно, без паники вышли из здания гимназии-колледжа через эвакуационные выходы. Меньше чем через 4 минуты все классы были пусты. После доклада о наличии всех эвакуированных из здания учащиеся и персонал продолжили свои занятия. Далее состоялись беседы с учащимися, своеобразная работа над недочётами.



